



ప్రజానావ

పేజీలు: 08 వెల : రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

ప్రజానావ హాదరాబాద్ మహబూబ్ నగర్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటననిచ్చండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

published from : Karimnagar, circulated to : Hyderabad, Karim nagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabub nagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 170 | శనివారం | 30.11.2024

అత్యంత నిరుపేదలకే ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

తొలి దశలో సొంత స్థలాలున్న వారికే ప్రాధాన్యత

ఇందిరమ్మ యాప్ లో లోపాలు లేకుండా చూడాలి

ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అదనంగా గదులు నిర్మించుకోవచ్చు

ఆసక్తి చూపిన వారికి అవకాశం కల్పించాలి

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు, లబ్ధిదారుల ఎంపికపై సమీక్ష



ప్రజానావ, హైదరాబాద్ బ్యూరో: ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరులో అత్యంత నిరుపేదలకు ఫస్ట్ ప్రియారిటీ ఇవ్వాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ముఖ్యంగా దివ్యాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమి లేని వారు, పారిశుధ్య కార్మికులు.. ఇలా ప్రాధాన్యత క్రమాన్ని ఎంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మంత్రి హొంగలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు విధివిధానాలు, లబ్ధిదారుల ఎంపిక మిగతా 2లో..



మల్లోక్క సారి పోరుబాట

తెలంగాణకు కలీంగనర్ పునర్జన్మనిచ్చింది మీరు ఉద్యమ స్ఫూర్తి చూపకుంటే ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చేది కాదు ఇక్కడి నుంచే సింహగర్జనతో కేసీఆర్ ఉద్యమబాట పట్టారు చావు నోట్లో తల పెట్టి తెలంగాణ సాధించారు

ఈ గడ్డ బీఆర్ఎస్ కు జన్మనిచ్చింది బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అల్లునూర్ లో బీకా దివస్ సభ

02



పుడ్ పాయిజన్ వెనుక ఆర్ఎస్పీ హస్తం

- ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు రావాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారు
- విద్యార్థిని మరణాన్ని రాజకీయ లబ్ధి కోసం వాడుకోవాలనుకుంటున్నారని
- మా ప్రభుత్వంలో ఇది మొదటి ఇన్సిడెంట్.. చాలా బాధగా ఉంది
- బాధ్యులైన అధికారులను కూడా సస్పెండ్ చేశాం
- మంత్రి కొండా సురేఖ

02

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కొత్త మలుపు

- రాజకీయంగా నన్ను వేధిస్తున్నారు
- ఇప్పటికే అనారోగ్య సమస్యలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాను
- నన్ను రాజకీయ శరణార్థిగా గుర్తించాలి
- అమెరికా ప్రభుత్వానికి ప్రభాకర్ రావు పిటిషన్ ప్రజానావ, హైదరాబాద్ బ్యూరో:

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు దర్యాప్తు కొత్త మలుపు తిరిగింది. కేసులో ప్రధాన నిందితుడిగా ఉన్న ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ డీప్ ప్రభాకర్ రావు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి పోకిరీ. ప్రస్తుతం ప్రభాకర్ రావు అమెరికాలో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. తనను రాజకీయ శరణార్థిగా గుర్తించాలని అమెరికా ప్రభుత్వానికి ప్రభాకర్ రావు తాజాగా పిటిషన్ పెట్టుకున్నారు. ఫోన్ మిగతా 2లో..



కాంట్రవర్సీపై కాదు.. పరిపాలనపై దృష్టి పెట్టండి

- ప్రజలను ఎంటర్టైన్ చేయడం ముఖ్యమంత్రి పని కాదు
- అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాదవుతోంది ప్రజలకు ఏం చేశారు?
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత

02

ఘోర విషాదం

200 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న పడవ బోల్తా 100 మంది మృతి.. మృతుల్లో చాలామంది మహిళలు

లైఫ్ జాకెట్లు, సరైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయకపోవడం వల్లే ప్రమాదం నైజీరియాలోని కోగి రాష్ట్రంలో ఘటన

02

'పట్నం'కు హైకోర్టులో ఊరట

- నరేందర్ రెడ్డి న్యాయవాది వాదనలతో ఏకీభవించిన హైకోర్టు
- మూడు ఎఫ్ఐఆర్లలో రెండు కొట్టివేత

02

మాసీ ప్రాజెక్టుకు ఇజ్రాయెల్ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం

- ఐ.ఐ.ఐ.ఐ.టిలో ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా ఇజ్రాయెల్
- సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, పారిశ్రామిక అభివృద్ధిలో తోడ్పాటును అందించాలని విజ్ఞప్తి
- మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విజ్ఞప్తికి సానుకూలంగా స్పందించిన ఇజ్రాయెల్ రాయబారి

02

లగచర్లలో భూసేకరణ రద్దు

- ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం
- ఫారాసిటీ స్థానంలో ఇండస్ట్రియల్ పార్క్
- త్వరలోనే కొత్త నోటిఫికేషన్
- కాలుష్య రహిత కంపెనీలకు ప్రాధాన్యం

02

శాలిబండ పోలీస్ స్టేషన్ కు జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు

- దేశంలోని 8వ ఉత్తమ పోలీస్ స్టేషన్ గా ఎంపిక
- తెలంగాణ పోలీస్ వ్యవస్థకు ఈ గుర్తింపు మరంత ప్రతిష్టను తీసుకొచ్చింది
- పోలీస్ స్టేషన్ బృందానికి డీజీపీ జితేందర్ అభినందనలు

02



డార్క్ చాక్లెట్ తో ఇన్ని లాభాలా?

చాక్లెట్ అంటే ఇష్టముండని వారు ఎవరుంటారు చెప్పండి.. అయితే పిల్లలు ఎక్కువగా చాక్లెట్ తింటుంటే వాళ్ళను వారిస్తుంటాము. కానీ ఈ చాక్లెట్ లో కూడా ఎన్నో ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు దాగి ఉన్నాయని ఆహారనిపుణులు చెబుతున్నారు. అసలు డార్క్ చాక్లెట్ లో ఉండే ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు ఏమిటో తెలుసుకుందాం.. నిజానికి చాక్లెట్ అతిగా తీసుకుంటే అనర్థదాయకమే. అయితే మితంగా తీసుకోవడం ద్వారా కొన్ని రకాల ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు పొందవచ్చు. డార్క్ చాక్లెట్ లో తీవ్ర యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు, విటమిన్లు, ఖనిజాలు ఉంటాయి. ఇవి ఆరోగ్యం మీద సానుకూల ప్రభావం చూపిస్తాయి. కాబట్టి.. అప్పుడప్పుడు ఒక చిన్న డార్క్ చాక్లెట్ ముక్కు చప్పరించండి.

యాంటీఆక్సిడెంట్ లివ్:

డార్క్ చాక్లెట్ ప్రధాన ఆరోగ్య ప్రయోజనాల్లో ఒకటి దాని అధిక యాంటీఆక్సిడెంట్ కంటెంట్. యాంటీఆక్సిడెంట్లు శరీరంలో ప్రీ రాడికల్స్ తో పోరాడడానికి సహాయపడతాయి. డార్క్ చాక్లెట్లలో ముఖ్యంగా ఫ్లేవనాయిడ్లు సమృద్ధిగా ఉంటాయి. ఇది ఒక రకమైన యాంటీఆక్సిడెంట్. ఇది వాపును తగ్గించడం, గుండె ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడం వంటి అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలను కలిగి ఉందని తేలింది. గుండె ఆరోగ్యం:

డార్క్ చాక్లెట్ ను మితంగా తీసుకోవడం వల్ల గుండె ఆరోగ్యంపై సానుకూల ప్రభావం చూపుతుందని అనేక అధ్యయనాలు చూపించాయి. డార్క్ చాక్లెట్ లోని ఫ్లేవనాయిడ్లు రక్త ప్రవాహాన్ని మెరుగుపరచడానికి, రక్తపోటును తగ్గించడానికి అలాగే గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి సహాయపడతాయి. డార్క్ చాక్లెట్ హెచ్ డీఎల్ (మంచి) కొలిస్ట్రాల్ స్థాయిలను పెంచుతుందని, ఎల్ డీఎల్ (నెడు) కొలిస్ట్రాల్ స్థాయిలను తగ్గిస్తుందని కూడా తేలింది. ఇది గుండె ఆరోగ్యానికి మరింత సహాయపడుతుంది. **మెదడు పనితీరు**

డార్క్ చాక్లెట్ కూడా మెరుగైన మెదడు పనితీరుతో ముడిపడి ఉంది. డార్క్ చాక్లెట్లలోని ఫ్లేవనాయిడ్లు మెదడుకు రక్త ప్రవాహాన్ని పెంచడానికి సహాయపడతాయి. ఇది అభిజ్ఞా పనితీరును మెరుగుపరుస్తుంది. అల్టిమర్ వంటి న్యూరోడెజనరేటివ్ వ్యాధుల ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. డార్క్ చాక్లెట్ మానసిక స్థితిని మెరుగుపరచడానికి, ఒత్తిడి స్థాయిలను తగ్గించడానికి కూడా సహాయపడుతుంది.

బరువు నిర్మూలన

ప్రజాదరణ పొందిన నమ్మకానికి విరుద్ధంగా డార్క్ చాక్లెట్ వాస్తవానికి బరువు నిర్మూలనకు ఉపయోగకరమైన సాధనం. డార్క్ చాక్లెట్లలోని ఫైబర్ కంటెంట్ మిమ్మల్ని పూర్తిగా, సంతృప్తిగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. అనారోగ్యకరమైన స్నాక్స్ కోసం కోరికలను తగ్గిస్తుంది. అదనంగా, డార్క్ చాక్లెట్ జీవక్రియను పెంచుతుందని, రోజంతా ఎక్కువ కేలరీలు బర్న్ చేయడానికి మీకు సహాయపడుతుందని తేలింది.



ఈ టిప్స్ పాటించి.. భార్యభర్తలు అన్యోన్యంగా ఉండండి..!

ప్రస్తుత ఉరుకులు పరుగుల జీవితం.. భయం కరమైన పని ఒత్తిడి.. ఇంట్లోనే అనేక సమస్యలు.. ఆర్థిక ఇబ్బందులు తదితర కారణాలతో భార్యభర్తల మధ్య సంబంధాలు బలహీనపడుతున్నాయి. ప్రేమ వివాహాలు, పెద్దలు కుదిర్చిన వివాహాలు ఏ బంధమైనా సరే కొన్ని రోజులకే పెటాకులు అవుతోంది. విడాకుల శాతం ఏటికేడు పెరుగుతోంది. దంపతుల మధ్య అన్యోన్యత, నమ్మకం లేకపోవడం వల్లే ఈ ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని తెలుస్తోంది. మరి భార్యభర్తల మధ్య మంచి అనుబంధం ఉండాలంటే ఏం చేయాలి? ఎటువంటి టిప్స్ పాటించాలి. ఈ కథనంలో తెలుసుకుందాం..

అర్థం చేసుకోవాలి..! భార్యభర్తల మధ్య అనుబంధం పెరగాలంటే ఇద్దరూ ఒకరినొకరు సంపూర్ణంగా ఆర్థం చేసుకోవాలి. భార్య లేదా భర్త ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పుడు ఒకరికొకరు అందగా నిలబడాలి. ధైర్యం చెప్పాలి. అప్పుడే ఇద్దరి మధ్య బంధం పెరుగుతుంది. ఇక అప్పటి నుంచి ఆ దంపతుల జీవితం ఊహించనంతగా మారిపోతుంది. భర్త పని మీద ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిస్తూ.. ఎంత ఆనందంగా సంపూర్ణంగా మారిపోతుంది. భర్త పని మీద ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిస్తూ.. ఎంత ఆనందంగా సంపూర్ణంగా మారిపోతుంది. భర్త పని మీద ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిస్తూ.. ఎంత ఆనందంగా సంపూర్ణంగా మారిపోతుంది.



సీతాఫలం.. పోషకాలు ఘనం



ఇప్పుడు మార్కెట్ లో ఎక్కడ చూసినా సీతాఫలం పండ్లు కనిపిస్తున్నాయి. హైవేల మీద రోడ్ల పక్కన బుట్టలు బుట్టలు ఈ పండ్లు దర్శనమిస్తున్నాయి. ఈ సీతాఫలం పండ్లలో అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు దాగి ఉన్నాయని.. వీటిలో పోషకాలు కూడా చాలా ఎక్కువని ఆహార నిపుణులు చెబుతున్నారు. సహజంగా ప్రతి ఏడాది సెప్టెంబర్ నుంచి ఫిబ్రవరి మధ్య కాలంలో ఈ పండ్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఈ పండ్లలో విటమిన్ సీ, యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు ఉంటాయి. **చర్మ సౌందర్యానికి..** సీతాఫలం పండ్లలో చర్మం సునుపుగా యవ్వనంగా ఉంటుంది. చర్మ కండరాలను బిగుతుగా ఉండేలా చూసేందుకు సాయపడతాయి. బిగుతుగా ఉండేలా చూసేందుకు సాయపడతాయి. ఇందులో ఉండే విటమిన్ బి6 మూడ్ బాస్టర్ గా ఉపయోగపడుతుంది. దిగులు, కుంగుబాటు, ఒత్తిడిలాంటి వాటిని దూరం చేస్తుంది. ఈ ఫలంలోని పొటాషియం, మెగ్నీషియం రక్తపోటును నియంత్రిస్తో ఉంచుతాయి. ఒక కప్పు గుజ్జులో.. రోజువారీ తీసుకోవలసిన డాంట్లో 10 శాతం పొటాషియం, 6 శాతం మెగ్నీషియం ఉంటాయి. ఇవి గుండె కవాటాలను వెడల్పు చేసేందుకు తోడ్పడతాయి. **బొత్తికలు, బల్బులను తరిమికోల్పోవ్వు..!** సీతాఫలం గింజలను పొడిచేసి, చీమలు, బొద్దింకలు, బల్బులు, దోమల నివారణకు ఉపయోగిస్తారు. ఇక కంటి, గుండె ఆరోగ్యానికి కూడా సీతాఫలం ఎంతో మేలు చేకూరుస్తుంది.

కంటి చూపును మెరుగుపరుస్తాయి

కంటి చూపు మెరుగుపడటంతో పాటు, గుండె, మెదడును ఆరోగ్యంగా ఉంచేందుకు దోహదపడుతుంది. సీతాఫలం సాక్షాత్ పోషకాలు పుష్కలంగా లభించడంతో.. చర్మం మృదువుగా ఉండేలా చేస్తుంది. మన రక్తంలోని హిమోగ్లోబిన్ స్థాయిలను పెంచుతుంది. రక్తహీనత ఉన్నవారు, గర్భధారణ సమయంలో హిమోగ్లోబిన్ లోపం ఉన్న మహిళలు ఈ పండ్లను తినవచ్చు.

జీర్ణ సంబంధిత వ్యాధులకు సంజీవని

సీతాఫలంలో ఫైబర్ పుష్కలంగా ఉంటుంది. బరువు తగ్గాలనుకునే వారికి ఇది మంచి ఔషధంగా ఉంటుంది. కాకపోతే, ఇది అధిక కేలరీలను కలిగి ఉంటుంది కనుక మోతాదుకి మించి సీతాఫలాలు తీసుకోకూడదని వైద్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. మలబద్ధకంతో సమస్యతో బాధపడేవారు కూడా సీతాఫలం తీసుకోవడం ద్వారా ఈ వ్యాధి నుంచి బయటపడొచ్చు.



మునుపెన్నడూ చూడని రోల్ లో నటించా: తమన్నా



తమన్నా కథానాయికగా నటించిన రిపేట్ మూవీ 'సికందర్ కా ముఖద్దర్'. నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా శుక్రవారం ఈ చిత్రం స్ట్రీమింగ్ కు అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఓ ఆంగ్ల వెబ్ సైట్ లో ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ గురించి ఆమె ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఒకే తరహా పాత్రలు చేయడం తనకు నచ్చదని.. విభిన్నమైన పాత్రలతో తరచూ ప్రేక్షకులను అలరించాలనుకుంటున్నానని అన్నారు. 'సినిమాల్లోకి రావాలని నేను ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. అనుకోకుండా ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చా. దాదాపు 15 ఏళ్లనుంచి నటిగా కొనసాగుతున్నా. గొప్ప పాత్రలతో కలిసి నడించా. ప్రతి సినిమా, నటీనటుల నుంచి ఎన్నో విషయాలు నేర్చుకుంటున్నా. కెరీర్ ఆరంభంలోనే తెలుగు, తమిళంలో కమర్షియల్ విజయాలు అందుకున్నాను. అయినప్పటికీ నటిగా ఏదో చేయాలనే తపన మాత్రం తగ్గలేదు. విభిన్నమైనవి, నన్ను నవలలు చేసే పాత్రలు చేయాలనిపించింది. కమర్షియల్ గా సక్సెస్ అందుకున్న తర్వాత ప్రయోగాలు చేయడం అనవసరం అని అందరూ భావిస్తుంటారు. కాకపోతే నేను అలా అనుకోలేదు. ఆ క్రమంలోనే బాహుబలిలో యాక్ట్ చేశా. ఎన్నో ప్రశంసలు అందుకున్నా. అందులో యాక్ట్ చేసిన నటీనటులకు అది ఓర్నింగ్ పాయింట్. ఆ తర్వాత కూడా విభిన్నమైన పాత్రలు పోషిస్తా. కెరీర్ లో ముందుకు సాగుతున్నా" అని తెలిపారు. 'సికందర్ కా ముఖద్దర్' తో నటిగా కొత్త అధ్యాయాన్ని ప్రారంభిస్తున్నానని ఆమె తెలిపారు. ఇందులో తన పాత్ర మునుపెన్నడూ చూడనివిధంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రేక్షకులు తప్పకుండా ఆదరిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. యాక్టర్ త్రిపురనేనిగా 'సికందర్ కా ముఖద్దర్' తెరకెక్కింది. తమన్నా ఇందులో వజ్రాల దొంగతనం కేసులో అనుమానితురాలిగా నటించారు. ఈ కేసు వల్ల ఆమె ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు? చివరికి నిర్దోషిగా బయటపడ్డారా? లేదా? అనే ఆసక్తికర అంశంతో ఇది రూపుదిద్దుకుంది. జిమ్మి పెర్సెల్, అమియా తివారీ కిలక పాత్రలు పోషించారు. నిరక్ష పాండే దర్శకత్వంలో ఇది తెరకెక్కింది.

సిని నటి నమంతకు పితృవియోగం

సిని నటి నమంత కుటుంబంలో విషాదం నెలకొంది. ఆమె తండ్రి జోసెఫ్ ప్రభు శుక్రవారం కన్నుమూశారు. తండ్రి మరణంతో ఆమె తీవ్ర విచారంలో మునిగిపోయారు. ఈ మేరకు ఆమె ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ పెట్టారు. హృదయం ముక్కలైన ఎమోషన్ల పేరే చేస్తూ "నాన్నా.. మళ్ళీ మనం కలిసేంత వరకూ.." అని పెర్కొన్నారు. దీనిని చూసిన పలువురు నెటిజన్లు ఆమెకు ధైర్యం చెబుతున్నారు. నమంత జీవితంలో ఆమె తల్లిదండ్రులు కీలక పాత్ర పోషించారు. చిన్నతనంలో తండ్రి అన్న మాటలు తన ఆత్మ విశ్వాసంపై ఎంతో ప్రభావం చూపించాయని గతంలో ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. "చిన్నతనంలో నేను గుర్తింపు కోసం ఎక్కువగా

పోరాటం చేస్తుండేదాన్ని. నేను ఏమీ తెలియని అమాయకురాలినని నా తండ్రి భావించేవారు. నన్నొక చిన్నపిల్లలా చూసేవారు. మా నాన్న ఒక్కరే కారు. భారతదేశంలో ఉన్న తల్లిదండ్రులందరూ తమ పిల్లలను అలాగే చూస్తారు. ఆయన మాటలు నాపై ఎంతో ప్రభావం చూపించాయి. తొలి సినిమా అవకాశం వచ్చినప్పుడు నేను చేయలేననుకున్నా. సినిమా విడుదలయ్యాక వచ్చిన ప్రశంసలను కూడా అంగీకరించడానికి చాలా సమయం పట్టింది. అత్యధైర్యం పెంచుకున్నా. నటిగా రాణించిన తర్వాత నా తల్లిదండ్రులు నన్ను చూసి ఎంతో గర్వపడ్డారు. నా వర్క విషయంలో సంతృప్తి చెందారు" అని నమంత అన్నారు.

జాతీయ అవార్డు వస్తుందనుకుంటున్నా: రష్మిక

అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ కాంటినేషన్ లో తెరకెక్కిన చిత్రం 'పుష్ప'. ఇప్పటికే విడుదలైన పార్ట్ 1 (పుష్ప ది రైజ్) ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ వసూళ్లు రాబట్టడమే కాకుండా ఎన్నో అవార్డులు తెచ్చిపెట్టింది. ముఖ్యంగా, అల్లు అర్జున్ ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డు అందుకున్నారు. ఇప్పుడీ చిత్రానికి కొనసాగింపుగా సిద్ధమవుతోన్న చిత్రం 'పుష్ప ది రూల్'. ఈ చిత్రానికి గాను ఉత్తమ నటిగా తనకు జాతీయ అవార్డు వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు నటి రష్మిక గోవా వేదికగా జరిగిన 'ఇష్టి' ముగింపు వేడుకల్లో గురువారం రష్మిక సందడి చేశారు. "పుష్ప ది రూల్" ప్రమోషన్ లో భాగంగా నిర్మాతతో కలిసి ఆమె ఇందులో పాల్గొన్నారు. అక్కడి మీడియాతో సినిమా విశేషాలు పంచుకున్నారు. "పుష్ప రాజ్ (అల్లు అర్జున్) సినిమా పై నల్ వరేకలో బిజీగా ఉన్నారు. అందుకే ఆయన ఈ కార్యక్రమానికి హాజరుకాలేకపోయారు. మా చిత్రాన్ని ప్రమోట్ చేయడానికి ఇక్కడికి వచ్చా" అని తెలిపారు. "గతంలో అల్లు అర్జున్ కు జాతీయ అవార్డు వచ్చింది. ఈసారి మీకు వస్తుందనుకుంటున్నారా?" అని విలేకరి ప్రశ్నించగా.. "వస్తుందనుకుంటున్నా" అని నవ్వులు పూయించారు. ఇదే కార్యక్రమంలో ఆమె 'సూపీకి అగ్గిరవ్వ మాదిరి' పాటకు స్టేజీపై స్టెప్పులేశారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు నెట్టింటు వైరల్ గా మారాయి. "ఇది యాక్షన్ సినిమా అని అందరూ అనుకుంటున్నారు. కానీ ఇదొక ఎమోషనల్ డ్రామా ఉండనుంది. ఇందులో ఫ్యామిలీ స్టోరీ ఉంటుంది. అదే సినిమాలో కీలకమైన అంశం" అని ఆమె చెప్పారు. ఎర్రచందనం స్ట్రీమ్ లో నేపథ్యంలో 'పుష్ప' రూపుదిద్దుకుంది. దీనిని రెండు భాగాలుగా సిద్ధం చేసిన విషయం తెలిసిందే. 2021 లో 'పుష్ప ది రైజ్' గా పార్ట్ 1 విడుదల చేశారు. పుష్ప రాజ్.. ఒక సాధారణ కూలీ నుంచి ఎర్రచందనం సిండికేట్ కు నాయకుడిగా ఎలా మారాడో చూపించారు. దీనికి కొనసాగింపుగా సిద్ధమైన 'పుష్ప ది రూల్' దీనిని 5వ విడుదల కానుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలు సినిమాపై అంచనాలు పెంచేశాయి. తన భార్య (శ్రీవల్లి) మాట కోసం పుష్ప రాజ్ ఏం చేశాడు? ఇంటర్వ్యూలో మార్కెట్ లోకి అతడు ఎలా అడుగుపెట్టాడు? భస్మరీనికే శెకావత్ (భూపల్ ఫాజిల్) నుంచి అతడికి



ఎదురైన సవాళ్లు ఏంటి? అనే ఆసక్తికర అంశాలతో ఇది ఉండనుందని తెలుస్తోంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై ఇది నిర్మితమవుతోంది. దేవిశ్రీ ప్రసాద్, తమన్ ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా వర్క చేస్తున్నారు.



గుర్తు పెట్టుకో.. వడ్డీతో సహా తిరిగి వస్తుంది: వివాదం వేళ నయనతార పోస్ట్ వైరల్

'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ బేట్' డాక్యుమెంటరీ విషయంలో నటి నయనతార, నటుడు ధనుష్ మధ్య వివాదం నెలకొన్న విషయం తెలిసిందే. గత కొన్ని రోజులుగా కోర్టుల్లో ఇది చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో నయన్ తాజాగా ఫేస్ చేసిన ఓ సందేశం ఆన్ లైన్ లో వైరల్ గా మారింది. కర్మ సిద్ధాంతాన్ని ఉద్దేశించి ఆమె ఈ పోస్ట్ పెట్టారు. "అబద్ధాలతో పక్క వారి జీవితాన్ని నాశనం చేస్తే.. దానిని మరొక అప్పుగా భావించండి. ఏదో ఒకరోజు మీకు వడ్డీతో సహా తిరిగి వస్తుందని గుర్తుపెట్టుకోండి" అనేది దీని సారాంశం. అయితే ఆమె ఉన్నట్టుండి ఈ పోస్ట్ ఎందుకు పెట్టారో తెలియరావడం.

ఇంతకీ ఏం జరిగిందంటే:
నయనతార జీవితాన్ని ఆధారంగా చేసుకుని తెరకెక్కిన డాక్యుమెంటరీ ఫిల్మ్ 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ బేట్'. విశ్మయకరమైన అనేక విషయాలను ఇందులో చూపించారు. బిరింద్రూ కలిసి వర్క చేసిన తొలి చిత్రం 'నానుమ్ రోడ్ దాన్' వీడియోలు, పాటలను డాక్యుమెంటరీ కోసం ఉపయోగించుకోవాలని ఈ జంట భావించింది. అందుకు చిత్ర నిర్మాత అయిన ధనుష్ నుంచి పర్మిషన్ లో లభించలేదు. ట్రైలర్ లో చూపించిన మూడు సెకన్ల క్లిప్ నకు పరిహారంగా రూ. 10 కోట్లు డిమాండ్ చేస్తూ ధనుష్ బిగ్ లో నోటీసులు పంపించారు. దీనిపై నయన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన తీరును తప్పుబడుతూ మూడు పేజీల బహిరంగ లేఖ విడుదల చేశారు. వివాదానికి కారణమైన సన్నివేశాలను మాత్రం డాక్యుమెంటరీలో అలాగే ఉంచారు. ఈ క్రమంలోనే ధనుష్ ఇటీవల మద్రాస్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. నయన్ విశ్మయకర పత్రాలను దావా వేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే నయనతార పరోక్షంగా ధనుష్ గురించి పోస్ట్ పెట్టారని పలువురు భావిస్తున్నారు. మరోవైపు, ధనుష్ వేసిన దావా గురించి నయనతార తరపు న్యాయవాది మాట్లాడారు. 'డాక్యుమెంటరీలో ఉపయోగించిన విజువల్స్ సినిమాలోనే కావు. అవి బీటీఎన్ కు సంబంధించినవి. వ్యక్తిగత లైబ్రరీలో భాగం. కాబట్టి అది ఉల్లంఘన కిందకు రాదు' అని అన్నారు.